



Привет, ребята!

Сегодня в нашей северной деревушке очень холодно. А всё потому, что Дед Мороз начинает упаковывать подарочки для детей в свои сани. Он так быстро передвигается от дверей своего снежного дворца до саней и обратно, что его почти не видно в вихре снежинок, которые летают вокруг него. Сами понимаете, какой холодный ветер дует со стороны его резиденции!

В такие дни нам, гномам, приходится надевать на себя более тёплые курточки, поэтому с утра все спешат к нашей швее по имени Пуговка. Она шьёт нам теплую одежду, чтобы даже в самые морозы мы не замерзли, придумывает и создает карнавальные и театральные костюмы, мастерит игрушки и одежду для кукол малышей-гномышей. В её мастерской есть множество коробочек и сундучков с разными швейными инструментами. Например, в шкатулочке с надписью «Иглы» хранятся швейные и вышивальные иглы 12 размеров – от крошечной, размером с зернышко риса, до самой большой - величиной с ладошку Пуговки. Есть у нее и волшебные иглы, которые не оставляют следов на ткани, и двусторонние иглы с отверстием посередине. Все иголки лежат строго на своих местах, поэтому Пуговка их без труда находит, когда приступает к работе. Иногда она пользуется специальной иглой, сделанной из толстых жилок пальмовых листьев, которую сделала сама, когда вместе со Странником путешествовала в Африку. К этой иголке привязываются нитки, сделанные из растений.

Но чаще Пуговка шьёт металлическими иглками, протягивая через их ушко шёлковые или шерстяные нити, которые привозят ей из прядильной мастерской. В мастерской работает её подруга – пряжа по имени Веретёнышка. У неё получаются такие шелковистые и яркие нитки, что их используют не только для шитья, но и в производстве помпонов для колпачков и башмаков гномиков, вязании мягких пледов для каминных кресел-качалок, и даже в пошиве текстильных игрушек.

Самые главные секреты Пуговки и Веретёнышки кроются в том, что на их рабочем месте всегда порядок, а изделия свои они создают с улыбкой на лице, представляя, как будет радоваться гномик или человек, которому они шьют одежду или мастерят игрушку.

Сегодня я планировал смастерить своей тётушке подарок к Рождеству. Она обожает текстильные и шерстяные фигурки. Но я пока не решил, что мне сделать – ёлочку из фетра или снегирька из ниток?

Пойду-ка пересмотрю мастер-классы Давида и Маши&Маши.

Вы со мной, ребята?

*Ваш Фитилёк*

